
Содржината на инфографиконот е одговорност единствено на Асоцијацијата за развојни 
иницијативи – Зенит и Институтот за европски политики (ЕПИ), и не може да се смета дека ги 
одразува гледиштата на Европската Унија.

ГРАЃАНИТЕ СМЕТААТ ДЕКА СУДИИТЕ СЕ 
ДОБРО УПАТЕНИ ВО НИВНИТЕ ПРЕДМЕТИ  

СЕ СОГЛАСУВАМ

ПОГОЛЕМИОТ ДЕЛ ОД ГРАЃАНИТЕ КОИ ГИ 
ИСПИТАВМЕ ВО 2021 ГОДИНА СМЕТААТ ДЕКА 

СУДИЈАТА БИЛ ДОБРО УПАТЕН ВО ПРЕДМЕТОТ КОЈ 
ГО СУДЕЛ. УПАТЕНОСТА НА СУДИЈАТА ПРЕТСТАВУВА 

ОСНОВА ЗА ДОБРО И ПРАВИЧНО СУДЕЊЕ.
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С У Д И Ј А Т А  Е  У П А Т Е Н  В О  М О Ј О Т  П Р Е Д М Е Т ?

ИЗВОР: АНКЕТА НА ГРАЃАНИ


